
智行理财网
抄底指标(抄底指标)

通达信指标选股 选出抄底的股票？

M3:= EMA(CLOSE,3);M8:= EMA(CLOSE,8);M13:= EMA(M8,13);VAR1:=EMA(
M13,62);VAR2:=(CLOSE+HIGH+LOW)/3;VAR3:=EMA(VAR2,10);VAR4:=REF(V
AR3,1);VAR5:=(REF(HIGH,1)+REF(LOW,1))/2;VAR6:=MA(CLOSE,N)+2*STD(CL
OSE,N);VAR7:=REF(CLOSE,1);VAR8:=SMA(MAX(CLOSE-VAR7,0),N1,1)/SMA(
ABS(CLOSE-VAR7),N1,1)*100;VAR9:=CROSS(N2,VAR8);VARA:=FILTER(VAR9,
4);VARB:=(2*CLOSE+HIGH+LOW)/4;VARC:=LLV(LOW,34);VARD:=HHV(HIGH
,34);VARE:=EMA((VARB-VAR1)/(VAR5-VAR1)*100,7);VARF:=EMA(0.667*REF(
VARE,1)+0.333*VARE,5);a:=COUNT(CLOSE0.6 AND VOL>=1.5*MA(VOL,5)
AND COUNT(VARE>=VARF,3) AND
REF(LOW,1)=LLV(LOW,120),1,0);b:=COUNT(CLOSE0.6 AND
COUNT(VARE>VARF,6) AND REF(LOW,5)=LLV(LOW,120) AND
REF(CLOSE>=OPEN,4) AND REF(CLOSE>OPEN,3) AND REF(CLOSE>OPEN,2)
AND REF(OPEN>CLOSE,1) AND OPEN>REF(CLOSE,1);VAR10:=MA(CLOSE,80
)-MA(CLOSE,10)/3;D:=CLOSEMA(VOL,5)/240 AND
CLOSE>REF(CLOSE,1)*1.08 AND CLOSE<MA(CLOSE,13)*1.3;xg:A OR B OR D;
BB:=HHV(HHV(LOW,14),60);X:=HHV(MA((L+H+C)/3,8),60),COLORFF6600;试
试，因为你没有把N，N1,N2参数写出，所以没试，你自己试试吧。

请高手将此抄底指标公式买点改成选股公式，谢谢！

cdgs-原公式有点技术性的错误，不赘。选股公式如下：{cdxg-
选股}a1:=c*1.2a2:=c/ref(c,1)>1.03; 抄底:a1 and a2; {个人看法，仅供参考。}
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